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 Advarsel! Læs betjeningsvejledningen for at reducere risikoen for personskade.

 Brug høreværn. Støjudviklingen fra maskinen kan forårsage høretab.

 Brug beskyttelsesbriller. Gnister, som opstår under arbejdet, eller splinter, spån og støv, som 

står ud fra maskinen, kan forårsage synstab.

  Forsigtig! Brug støvmaske. Ved bearbejdning af træ og andre materialer kan der dannes 

sundhedsskadeligt støv. Der må ikke arbejdes i asbestholdigt materiale! 

Overensstemmelseserklæring: Produkter, der er mærket med dette symbol, 
opfylder alle fællesskabsforskrifter, der skal overholdes i EØS-området 
(europæisk økonomisk samarbejdsområde).

Pendulslagstiksaven overholder beskyttelsesklasse II.

Certifi katet ”Geprüfte Sicherheit“ (sikkerhedstestet) (GS-tegn) attesterer, at et testet 
produktet overholder kravene i den tyske produktsikkerhedslov. GS-tegnet gør op-
mærksom på, at personers sikkerhed og sundhed ikke udsættes for fare, hvis produktet 
bruges iht. den tilsigtede brug.
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Vigtigt!
 Ved brug af el-værktøj er der visse sikker-

hedsforanstaltninger, der skal respekteres 

for at undgå skader på personer og materiel. 

Læs derfor betjeningsvejledningen/sik-

kerhedsanvisningerne grundigt igennem. 

Opbevar betjeningsvejledningen et praktisk 

sted, så du altid kan tage den frem efter 

behov. Husk at lade betjeningsvejlednin-

gen/sikkerhedsanvisningerne følge med 

værktøjet, hvis du overdrager det til andre. 

Vi fraskriver os ethvert ansvar for skader på 

personer eller materiel, som måtte opstå 

som følge af, at anvisningerne i denne 

betjeningsvejledning, navnlig vedrørende 

sikkerhed, tilsidesættes.

Denne betjeningsvejledning kan også 

downloades som PDF-fi l fra vores internetsi-

de www.isc-gmbh.info. 

1. Sikkerhedsanvisninger

Læs alle sikkerhedsanvisninger og øvrige 
anvisninger. Følges anvisningerne, navnlig 

sikkerhedsanvisningerne, ikke nøje som 

beskrevet, kan  elektrisk stød, brand og/eller 

svære kvæstelser være følgen.  Alle sikker-
hedsanvisninger og øvrige anvisninger 
skal gemmes.

Almindelige sikkerhedsanvisninger for 
el-værktøjer
Begrebet ”el-værktøj”, som anvendes i sik-

kerhedsanvisningerne, henfører til netdrev-

ne elektriske værktøjer (med netledning) 

og batteridrevne elektriske værktøjer (uden 

netledning).

1.  Sikkerhed på arbejdsstedet
a) Hold arbejdsstedet rent og godt 

oplyst. Rod eller manglende belysning 

kan medføre personskade.

b) Brug ikke el-værktøjet i eksplosions-
farlige omgivelser, hvor der befi nder 
sig brændbare væsker, gasser eller 
pulver. El-værktøj frembringer gnister, 

som kan antænde pulver eller dampe.

c) Hold børn og øvrige personer på af-
stand, mens du arbejder med værk-
tøjet. Hvis du distraheres i dit arbejde, 

kan du miste kontrollen over værktøjet.

2.  Elektrisk sikkerhed
a) El-værktøjets forbindelsesstik skal 

passe til stikkontakten. Stikket må 
under ingen omstændigheder æn-
dres. Brug ikke adapterstik sammen 
med beskyttelsesjordet el-værktøj. 
Uforandrede stik og brug af rigtige 

stikkontakter nedsætter risikoen for 

elektrisk stød.
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b) Undgå kropskontakt med jordede 
fl ader, såsom rør, varmeapparater, 
komfurer og køleskabe. Risikoen for at 

få elektrisk stød er større, hvis din krop 

er i forbindelse med jord.

c) El-værktøj må ikke udsættes for regn 
eller fugt. Trænger der vand ind i et 

el-værktøj, øger det risikoen for elek-

trisk stød.

d) Brug ikke ledningen til andre formål 
end det tiltænkte: El-værktøjet må 
ikke bæres i ledningen eller hænges 
op i den; tag fat i selve stikket, når du 
trækker stikket ud af stikkontakten. 
Hold ledningen væk fra høj varme, 
olie, skarpe kanter og bevægelige 
værktøjsdele. Beskadigede eller 

omviklede ledninger øger risikoen for 

elektrisk stød.

e) Ved arbejde med el-værktøj i det fri 
må der kun benyttes forlængerled-
ninger, som er beregnet til udendørs 
brug. Brug af forlængerledninger, som 

er beregnet til udendørs brug, vil ned-

sætte risikoen for elektrisk stød.

f) Hvis brug af el-værktøjet i fugtige 
omgivelser ikke kan undgås, skal 
anvendes et fejlstrømsrelæ. Et fejl-

strømsrelæ nedsætter risikoen for elek-

trisk stød.

3.  Personsikkerhed
a) Vær hele tiden årvågen, vær op-

mærksom på, hvad du foretager 
dig, og brug din sunde fornuft, når 
du arbejder med el-værktøj. Arbejd 
ikke med el-værktøjet, hvis du er 
træt eller er påvirket af stoff er, al-
kohol eller medicin. Et enkelt øjebliks 

uopmærksomhed kan medføre alvorlig 

kvæstelse.

b) Brug personligt beskyttelsesudstyr 
og altid sikkerhedsbriller. Brug af 

personligt beskyttelsesudstyr, såsom 

støvmaske, skridsikre sikkerhedssko, 

sikkerhedshjelm og høreværn - alt efter 

el-værktøjets art og arbejdssituationen 

- nedsætter risikoen for kvæstelse.

c) Undgå utilsigtet start af el-værktø-
jet. Vær sikker på, at el-værktøjet 
er slukket, inden du slutter det til 
strømforsyningsnettet og/eller 
akkumulatorbatteriet, og inden du 
tager det op eller bærer det. Hvis du 

har fi ngeren på afbryderknappen, når 

du bærer el-værktøjet, eller slutter du 

værktøjet til strømforsyningen, mens 

det er tændt, kan det medføre person-

skade.

d) Fjern indstillingsværktøj eller 
skruenøgler, inden du tænder for 
el-værktøjet. Sidder der et stykke 
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værktøj eller en nøgle i en roterende del 

af el-værktøjet, kan det medføre kvæ-

stelse.

e) Undgå abnorme kropsholdninger. 
Sørg for at stå stabilt og hele tiden 
være i god balance. Så vil du bedre 

kunne styre el-værktøjet, hvis der skulle 

opstå en uventet situation.

f) Bær egnet tøj. Bær ikke løstsiddende 
tøj eller smykker. Hår, tøj og hand-
sker skal holdes væk fra bevægelige 
dele. Løstsiddende tøj, smykker og 

langt hår kan blive trukket ind af bevæ-

gelige dele.

g) Hvis der er mulighed for montering 
af støvudsugnings- og støvopsam-
lingsudstyr, skal du tjekke, at disse er 
sluttet til og anvendes korrekt. Brug 

af støvudsugning kan nedsætte faren 

for støvbetingede helbredsskader.

h ) Forsøg ikke at have fornemmelse 
af at være i en sikker situation og 
overskrid ikke sikkerhedsreglerne, 
der gælder for el-værktøj, heller ikke 
selv om du er fortrolig med el-værk-
tøjet, efter at have brugt det mange 
gange. Uagtsomme handlinger kan 

føre til alvorlige kvæstelser i løbet af få 

sekunder.

4.  Brug og håndtering af el-værktøjet
a) Overbelast ikke el-værktøjet. Brug 

det el-værktøj, der passer til det på-
gældende arbejde. Du arbejder mere 

sikkert og bedre inden for det angivne 

eff ektområde med det rigtige værktøj.

b) Brug ikke el-værktøj, hvor afbryder-
knappen er defekt. El-værktøj, som 

ikke længere kan tændes og slukkes, er 

farligt og skal repareres.

c) Træk stikket ud af stikkontakten, 
og/eller tag akkumulatorbatteriet 
ud, inden du foretager indstillinger 
på el-værktøjet, skifter tilbehør, og 
inden du lægger el-værktøjet fra 
dig. Denne forholdsregel forhindrer, at 

el-værktøjet starter utilsigtet.

d) El-værktøj skal opbevares uden for 
børns rækkevidde, når det ikke bru-
ges. Lad ikke personer arbejde med 
el-værktøjet, som ikke er fortrolige 
med det, eller som ikke har læst 
denne vejledning. El-værktøj er farligt, 

hvis det benyttes af uerfarne personer.

e) El-værktøj skal vedligeholdes om-
hyggeligt. Kontroller, at bevægelige 
dele fungerer, som de skal, og ikke 
sidder i klemme, og at komponenter 
ikke er gået i stykker eller er så be-
skadigede, at el-værktøjets funktion 
er nedsat. Beskadigede dele skal 
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repareres, inden el-værktøjet tages i 
brug igen. Mange uheld skyldes dårlig 

vedligeholdelse.

f) Hold skæreenheden skarp og ren. 
Velplejet skæreværktøj med skarp 

skæræg kommer sjældnere i klemme og 

er lettere at føre.

g) El-værktøj, tilbehør, hjælpeværktøj 
osv. skal anvendes i overensstem-
melse med nærværende anvisninger. 
Du skal samtidig tage højde for de 
givne arbejdsforhold og den pågæl-
dende aktivitet. Brug af el-værktøj til 

formål, det ikke er beregnet til, kan føre 

til farlige situationer. 

h) Hold greb og håndtag tørre, rene 
og fri for olie og fedt. Glatte greb og 

håndtag giver ingen sikker betjening 

og kontrol over el-værktøjet i uventede 

situationer.

5.  Service
a) El-værktøj skal repareres af en fag-

mand under anvendelse af originale 
reservedele. Herved sikres det, at 

el-værktøjets sikkerhedsniveau bevares.

Sikkerhedsanvisninger til frem- og tilba-
gegående save
a) Når der udføres arbejde, der indebæ-

rer en risiko for, at indsatsværktøjet 
kan ramme skjulte strømledninger 
eller sin egen netledning, skal du 
holde fast i el-værktøjets isolerede 
greb. Kontakt med en spændingsføren-

de ledning kan også sætte maskinens 

metaldele under spænding og give 

elektrisk stød. 

Særlige sikkerhedsanvisninger
• Kontroller maskinen, tilslutningsled-

ningen og stikket hver gang før brug. 

Maskinen må kun tages i anvendelse, 

hvis den er i fuldstændig fejlfri stand. 

Beskadigede dele skal omgående skif-

tes ud af en el-fagmand.

• Træk stikket ud af stikkontakten, før 

enhver form for arbejde på maskinen, 

før skift af værktøj, og når maskinen 

ikke benyttes.

• Hold hele tiden ledningen bag maski-

nen, så den ikke beskadiges.

• Ved arbejde i det fri må der kun anven-

des godkendte forlængerledninger. De 

anvendte forlængerledninger skal have 

et tværsnit på mindst 1,5 mm2. Stikfor-

bindelserne skal have beskyttelseskon-

takter ifølge gældende elektrotekniske 
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regler og være stænkvandsbeskyttede.

• Brug altid beskyttelsesbriller, sikker-

hedshandsker og høreværn, når der ud-

føres savearbejde, og åndedrætsværn, 

når der udføres støvet arbejde.

• Sikr emnet, der skal bearbejdes, så 

det ikke kan skride (ved at spænde det 

fast).

• Der må ikke arbejdes med asbesthol-
digt materiale. Ulykkesforebyggende 

bestemmelse fra brancheforening skal 

iagttages.

• Brug kun originale reservedele.

• Reparationer skal udføres af autoriseret 

elektriker.

• Støjudviklingen fra maskinen kan over-

skride 85 db (A) på arbejdsstedet. I gi-

vet fald skal der træffes de nødvendige 

støjdæmpende foranstaltninger, inkl. 

brug af høreværn.

• Udsæt ikke el-værktøj for regn. Brug 

ikke el-værktøj i våde eller fugtige om-

givelser og ikke i nærheden af brænd-

bare væsker.

• Bær ikke el-værktøj i ledningen. Pas på, 

at ledningen ikke beskadiges af olie, 

opløsningsmidler og skarpe kanter. Bær 

ikke el-værktøj i ledningen.

• Hold orden på arbejdsstedet.

• Kontroller, at afbryderen er slået fra, 

når du slutter maskinen til strømforsy-

ningsnettet

• For din egen sikkerheds skyld må der 

kun anvendes tilbehør og ekstraudstyr 

fra el-værktøjets producent.

• Brug kun skarpe og ubeskadigede 

savklinger. Skift bukkede og revnede 

savklinger med det samme.

• Når saven slukkes, må savklingen ikke 

bremses ned ved udøvelse af sidetryk.

• Sørg for at gennemføre en ensartet 

fremføring, det forhindrer fare for uheld 

og forlænger savklingens og savens 

levetid.

• Rengør kun værktøjet med en fugtig 

klud. Brug ikke skrappe rengøringsmid-

ler til renholdelse.

• Kontroller, at værktøjet er uden fejl. 

Skulle funktionen være defekt eller 

påvirket, skal værktøjet kontrolleres. Alt 

vedligeholdelses- og inspektionsarbej-

de må kun udføres af en elfaglært eller 

af ISC GmbH.

• Kontroller fastgørelsesskruerne 
Kontroller fastgørelsesskruerne med 

regelmæssige mellemrum og sikr, at 

alle skruerne er spændt. Spænd de løse 

skruer med det samme, ellers kan dette 

føre til alvorlige kvæstelser.

• Sørg for at fastgøre og sikre ar-
bejdsemnet med tvinger eller på an-
den måde til et stabilt underlag. Hvis 
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du kun holder fast i emnet med hånden 

eller holder det ind mod kroppen, er det 

stadig labilt, så du kan miste kontrollen 

over det.

2. Produktbeskrivelse og 
leveringsomfang  

2.1 Produktbeskrivelse (fi g. 1, 2, 3, 4, 5)
1.  Savklinge

2.  Hastighedsregulator

3.  Netkabel

4.  Adapter til støvudsugning

4a  Studs til støvudsugning

5.  Tænd/sluk-knap

6.  Kontakt til støv-blæse-funktion

7.  Justerbar sål

8.  Gradskala til sål

9.  Glidesko

10.  Omskifter pendulslag

11.  Styrerulle

12.  Låseskrue til parallelanslag

13.  Beskyttelsesafdækning

14.  Parallelanslag

15.  Unbrakonøgle

16.  Klingeholder

17.  LED-lys

2.2 Leveringsomfang
•  Åbn pakken, og tag forsigtigt maskinen 

ud af emballagen.

•  Fjern emballagematerialet samt em-

ballage-/og transportsikringer (hvis 

sådanne forefindes).

•  Kontroller, at der ikke mangler noget.

•  Kontroller maskine og tilbehør for 

transportskader.

•  Opbevar så vidt muligt emballagen ind-

til garantiperiodens udløb.

Vigtigt!
Maskinen og emballagematerialet er 
ikke legetøj! Børn må ikke lege med 
plastikposer, folier og smådele! Fare for 
indtagelse og kvælning!

• Pendulslagstiksav

• Parallelanslag

• Adapter til støvudsugning med studs

• Unbrakonøgle

• Savklinge

• Glidesko

• Splintbeskyttelse

• Original betjeningsvejledning

• Garantibevis

3. Formålsbestemt anvendelse

Pendulstiksaven er beregnet til savning i 

træ, metal, ikke-jernholdigt metal og kunst-

stof med anvendelse af passende savklinge.
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Produktet må kun anvendes i overensstem-

melse med det tiltænkte formål. Enhver 

anden form for anvendelse er ikke tilladt. 

Vi fraskriver os ethvert ansvar for skader, 

det være sig på personer eller materiel, der 

måtte opstå som følge af, at produktet ikke 

er blevet anvendt korrekt. Dette er alene 

brugerens/ejerens ansvar.

Bemærk, at vore produkter ikke er konstru-

eret til erhvervsmæssig, håndværksmæssig 

eller industriel brug. Vi fraskriver os ethvert 

ansvar, såfremt produktet anvendes i er-

hvervsmæssigt, håndværksmæssigt, indu-

strielt eller lignende øjemed.

4. Tekniske data

Netspænding:  .......................  230 V~ 50 Hz

Optagen eff ekt:  ..................................750 W

Slagantal:  ............................ 800-3000 min-1

Slaghøjde:  ........................................ 22 mm

Skæredybde træ:  ............................ 100 mm

Skæredybde kunststof:  ..................... 10 mm

Skæredybde jern/aluminium:  ............ 8 mm

Vinkelsnit:  .......  Op til 45° (venstre og højre)

Kapslingsklasse:  ................................ II / �
Maks. savklingetykkelse:  ................. 1,5 mm

Vægt:  ................................................  2,4 kg

Fare!
Støj og vibration
Støj- og vibrationstal er beregnet i henhold 

til EN 60745. 

Lydtryksniveau L
pA

  .......................... 89 dB(A)

Usikkerhed K
pA

  .......................................4 dB

Lydeff ektniveau L
WA

  ...................... 100 dB(A)

Usikkerhed K
WA

  ......................................4 dB

Brug høreværn.
Støjudviklingen fra maskinen kan føre til 

nedsat hørelse.

Samlede svingningstal (vektorsum for tre 

retninger) beregnet i henhold til EN 60745.

Savning af træ
Svingningsemissionstal a

h
 = 10,3 m/s2

Usikkerhed K = 1,6 m/s2

Savning af blik
Svingningsemissionstal a

h
 = 10,5 m/s2

Usikkerhed K = 1,5 m/s2

Det angivne svingningsemissionstal er målt 

ud fra en standardiseret prøvningsmetode 

og kan anvendes til at sammenligne pro-

dukter indbyrdes.
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Det angivne svingningsemissionstal kan 

desuden anvendes til en indledende skøns-

mæssig vurdering af udsætningen.

ADVARSEL! Svingningsemissionstallet kan 

afvige fra den angivede værdi under den 

faktiske brug af produktet, afhængigt af den 

måde, produktet bruges på. Det er nødven-

digt at fastlægge sikkerhedsforanstaltninger 

for at beskytte brugeren, der baserer på en 

vurdering af udsætningen under de faktiske 

brugerbetingelser (her skal der tages højde 

for alle andele af driftscyklussen f.eks. tider, 

hvor produktet er slukket, og tider, hvor det 

godt nok er tændt, men hvor det kører uden 

belastning).

Støjudvikling og vibration skal begræn-
ses til et minimum!
•  Brug kun intakte og ubeskadigede ma-

skiner.

•  Vedligehold og rengør maskinen med 

jævne mellemrum.

•  Tilpas arbejdsmåden efter maskinen.

•  Overbelast ikke maskinen.

•  Lad i givet fald maskinen underkaste et 

eftersyn. 

•  Sluk maskinen, når den ikke benyttes.

•  Bær handsker.

Forsigtig!
Tilbageværende risici
Også selv om du betjener el-værktøjet 
forskriftsmæssigt, er der stadigvæk nogle 
risikofaktorer at tage højde for. Følgende 
farer kan opstå, alt efter el-værktøjets 
type og konstruktionsmåde:
1.  Lungeskader, såfremt der ikke bæres 

egnet støvmaske.

2.  Høreskader, såfremt der ikke bæres eg-

net høreværn.

3.  Helbredsskader, som følger af 

hånd-arm-vibration, såfremt værktøjet 

benyttes over et længere tidsrum eller 

ikke håndteres og vedligeholdes for-

skriftsmæssigt.

4. Bruges maskinen ikke på en lige, jævn 

fl ade, kan den komme til at glide ned, 

hvorved du kan blive kvæstet.

5. Før ibrugtagningen

Inden produktet sluttes til strømforsynings-

nettet, skal det kontrolleres, at angivelserne 

på mærkepladen svarer til strømforsynings-

nettets data.

Advarsel!
Træk altid stikket ud af stikkontakten, 
inden du foretager indstillinger på pro-
duktet.
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5.1 Beskyttelsesafdækning (fi g. 2/pos. 
13)

•  Beskyttelsesafdækningen (13) forhin-

drer utilsigtet berøring af savklingen 

(1), samtidig med, at udsynet til save-

området er frit.

•  Beskyttelsesafdækningen (13) skal altid 

være påsat under savning.

•  Beskyttelsesafdækningen (13) kan 

klappes op som vist på fig. 2.

5.2 Montering af splintbeskyttelse (fi g. 
3a/pos. B)

•  Splintbeskyttelsen forhindrer, at træet 

splintrer under savearbejdet.

•  Monter splintbeskyttelsen (pos. B) på 

sålen (pos. 7) som vist på fig. 3a. hertil 

skal splintbeskyttelsen skubbes ind i 

den pågældende føring bagfra og helt 

fremad. Kontroller, at splintbeskyttelsen 

falder i hak.

•  Snitlinjekontrollen på splintbeskyttel-

sen bruges til at føre værktøjet præcist 

langs med en snitlinje, der er markeret 

på emnet.

Bemærk:
Splintbeskyttelsen kan kun bruges til en 
snitvinkel på 0°.

5.3 Skift af savklinge (fi g. 2, 3/pos. 1)
Pas på!
•  Savklinger kan indsættes og skiftes 

uden brug af værktøj.

•  Træk stikket ud af stikkontakten, inden 

du indsætter eller skifter en savklinge.

•  Stil omskifteren til pendulslag (10) på 

position 3 som vist på fig. 8.

•  Tænderne på savklingen er meget skar-

pe.

•  Klap beskyttelsesafdækningen (13) op.

•  Tryk på holderen til savklingen (16), og 

før savklingen (1) ind i klingeholderen 

(16), så den klikker fast (fig. 3). Fortan-

dingen på savklingen skal pege fremad.

•  Lad holderen til savklingen (16) glide 

tilbage igen. Savklingen (1) skal sidde i 

styrerullen (11).

•  Kontroller, at savklingen (1) sidder fast i 

holderen.

•  Klap beskyttelsesafdækningen (13) i 

igen.

•  Savklingen tages af tilsvarende i mod-

sat rækkefølge.
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5.4 Montering af parallelanslag (fi g. 4/
pos. 14)

•  Med parallelanslaget (14) er det muligt 

at udføre parallelle snit.

•  Løsn de to låseskruer (12) på sålen (7).

•  Skub parallelanslaget (14) ind i førin-

gerne på sålen (7). Sæt parallelanslaget 

(14) på maskinens venstre eller højre 

side.

•  Styreskinnen skal hele tiden være rettet 

nedad. Bestem ved hjælp af paral-

lelanslagets (14) måleskala den nød-

vendige afstand, og spænd låseskruerne 

(12) igen.

5.5 Indstilling af sål til vinkelsnit (fi g. 1, 
5a, 5b)

•  Fjern til geringssnit låseskruen til 

parallelanslaget (fig. 1/pos. 12) samt 

splintbeskyttelsen (fig. 3a/pos. B).

•  Klap beskyttelsesafdækningen (13) 

ned.

•  Løsn unbrakoskruen (fig. 5a/pos. A) 

med den medleverede unbrakonøgle 

(fig. 5b/pos. 15).

•  Skub sålen (7) lidt fremad. Sålen kan 

nu hældes op til 45° mod venstre eller 

højre.

•  Skubbes sålen (7) bagud igen, fungerer 

det kun i anslagspositionerne 0°, 15°, 

30° og 45°, som er markeret på grad-

skalaen til sålen (8). Bring sålen i den 

rigtige position og spænd unbrakoskru-

en (A).

•  Sålen (7) kan også uden videre indstil-

les til et andet vinkelmål. Skub hertil 

sålen (7) fremad, indstil den ønskede 

vinkel og spænd unbrakoskruen (A) 

igen.

Pas på!
Ved geringssnit skal låseskruerne til paral-

lelanslag (12) fj ernes.

Udsugningsstudsen (pos. 4a) kan ikke 

anvendes til spånudsugningen ved en vinke-

lindstilling på 30° og 45°.

5.6 Adapter til spånudsugning (fi g. 6/
pos. 4)

•  Forbind pendulslagstiksaven med en 

støvsuger via adapteren til spånudsug-

ning (4). Herved opnås en optimal støv-

udsugning fra saveemnet. Fordele: Du 

skåner såvel maskinen som dit helbred. 

Desuden holdes arbejdsområdet rent, 

ligesom sikkerheden i arbejdet øges.

•  Støv, der opstår under arbejdet, kan 

være farligt. Læs sikkerhedsanvisnin-

gerne.

•  Sæt udsugningsstudsen (4a) på adap-

teren (4). Nu anvendes adapteren 

sammen med studsen som vist på fig. 6. 

Adapteren (4) skal gå hørbart i indgreb, 
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så den sidder sikkert fast i sålen (7). 

Udsugningsstudsen (pos. 4a) kan ikke 

anvendes til spånudsugningen ved en 

vinkelindstilling på 30° og 45°.

•  Sæt støvsugerens sugeslange på adap-

terens (4) åbning. Sørg for, at forbindel-

sen mellem de to enheder er lufttæt.

6. Betjening

6.1  Tænd/sluk-knap (fi g. 1/pos. 5)
Tænde:
Skub tænd/sluk-knappen (5) frem.

Slukke:
Skub tænd/sluk-knappen (5) tilbage.

6.2  Elektronisk forvalg af omdrejningstal 
(fi g. 7/pos. 2)

Det ønskede omdrejningstal kan forud-

indstilles med hastighedsregulatoren. Drej 

hastighedsregulatoren i PLUS-retning for at 

øge omdrejningstallet, drej hastighedsre-

gulatoren i MINUS-retning for at reducere 

omdrejningstallet. Det optimale slagantal 

afhænger af materialet og arbejdsbetingel-

serne.

Almindeligt gældende regler for skæreha-

stighed ved spåntagende arbejde gælder 

også her.

Du kan generelt arbejde med et højere 

slagantal, når du benytter fi nere savklinger; 

grovere savklinger kræver lavere hastighe-

der.

Position 0-2 = Lavt slagantal (til stål)

Position 3-4 = Medium slagantal (til stål, 

blødt metal, kunststof)

Position 5-6 = Højt slagantal (til blødt træ, 

hårdt træ, blødt metal, kunststof)

6.3  Indstilling af pendulslag 
(fi g. 8/pos. 10)

• På omskifter til pendulslag (10) kan 

kraften på savklingens (1) pendulbevæ-

gelse indstilles.

• Skærehastighed, skæreydelse og skæ-

remønster kan tilpasses saveemnet. 

Stil omskifteren til pendulslag (10) på en af 

følgende positioner.

Position 0 = Ingen pendulering

Materiale: Gummi, keramik, aluminium, 

stål

Anmærkning: Til fi ne skærekanter og skæ-

rekanter med et rent snit, til tynde (f.eks. 

blik) og hårde materialer.
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Position 1 = Lille pendulering

Materiale: Kunststof, træ, aluminium

Anmærkning: Til hårde materialer

Position 2 = Medium pendulering

Materiale: Træ

Position 3 = Stor pendulering

Materiale: Træ

Anmærkning: Til bløde materialer og til 

savning i fi berretningen

Den bedste kombination mellem omdrej-

ningstal og pendulslag afhænger af det 

materiale, der skal saves i. Vi anbefaler at 

fi nde frem til den ideelle indstilling ved prø-

vesavning på et stykke aff aldstræ.

6.4  Støv-blæse-funktion (fi g. 8/pos. 6)
En tilkoblebar luftstrøm sørger for, at save-

linjen er fri for støv og spåner.

•  Den tændes ved at trykke kontakten 

til støv-blæse-funktion (8) til højre i 

arbejdsretning.

•  Den slukkes ved at trykke kontakten 

til støv-blæse-funktion (8) til venstre i 

arbejdsretning igen.

6.5  Savning
• Kontroller, at tænd/sluk-kontakten (5) 

står i bageste position. Først nu kan du 

sætte stikket i en stikkontakt.

• Savklingen skal være sat i, når du tæn-

der pendulstiksaven.

• Brug kun intakte og ubeskadigede sav-

klinger. Stumpe, bøjede eller revnede 

savklinger skal omgående skiftes ud.

• Anbring sålen fladt oven på saveemnet. 

Tænd for pendulstiksaven.

• Lad savklingen køre op i fuld omdrej-

ning. Før savklingen langsomt langs 

med savelinjen. Tryk kun let ned på 

savklingen.

• Ved savning i metal skal savelinjen 

smøres med et egnet kølemiddel.

• Vær her opmærksom på, hvor tykt det 

materiale må være, der skal bearbejdes 

Træ 100 mm

Kunststof 10 mm

Metal 8 mm

6.6  Udsavning af områder (fi g. 9)
Bor med en boremaskine et 10 mm st ort 

hul inden for det område, der skal udsaves. 

Før savklingen ind i hullet, og begynd at 

save det ønskede område ud.
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6.7  Udførelse af parallelsnit (fi g. 10)
• Monter parallelanslaget, og indjuster 

det (se punkt 5.4).

• Se anvisningerne i punkt 6.5.

• Udfør savning som vist på fig. 10.

6.8  Geringssnit (fi g. 11)
• Indstil vinklen på sålen (se punkt 5.5).

• Se anvisningerne i punkt 6.5.

• Udfør savning som vist på fig. 11.

6.9 Brug af glideskoen (fi g. 12/pos. 9)
• Saves sarte overflader, kan glideskoen 

(9) anbringes på sålen for at forhindre, 

at overfladen ridses.

• Fastgør glideskoen (9) foran på fodpla-

den (7) og tryk den bageste del op, til 

den falder i hak på fodpladen (7).

• Glideskoen (9) tages af ved at løsne 

den på den bageste del af fodpladen og 

tage den af fremad.

6.10 LED belysning (fi g. 6/pos. 17)
• LED-lyset (17) bruges til at oplyse skæ-

restedet.

• LED-belysningen kan påvirkes af aflejret 

støv og aflejrede spåner. Rengør derfor 

altid LED-lysets udgangsåbning efter 

brug.

7. Udskiftning af nettilslutningsledning

Fare!
Hvis produktets nettilslutningsledning be-

skadiges, skal den skiftes ud af producenten 

eller dennes kundeservice eller af person 

med lignende kvalifi kationer for at undgå 

fare for personskade.

8. Rengøring, vedligeholdelse og 
reservedelsbestilling

Fare!
Husk altid at trække netstikket ud inden ind-

stilling, vedligeholdelse eller reparation.

8.1 Rengøring
•  Hold så vidt muligt beskyttelsesanord-

ninger, luftsprækker og motorhuset fri 

for støv og snavs. Gnid maskinen ren 

med en ren klud, eller foretag trykluft-

udblæsning med lavt tryk.

•  Vi anbefaler, at maskinen rengøres hver 

gang efter brug.

•  Rengør af og til maskinen med en fug-

tig klud og lidt blød sæbe. Undgå brug 

af rengørings- eller opløsningsmiddel, 

da det vil kunne ødelægge maskinens 

kunststofdele. Pas på, at der ikke kan 

trænge vand ind i maskinens indven-

dige dele. Trænger der vand ind i et 
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el-værktøj, øger det risikoen for elek-

trisk stød.

8.2 Kontaktkul
Ved for megen gnistdannelse skal kontakt-

kullet efterses af en fagmand. 

Fare! Udskiftning af kontaktkul skal foreta-

ges af en fagmand.

8.3 Vedligeholdelse
Der fi ndes ikke yderligere dele, som skal 

vedligeholdes inde i maskinen.

8.4 Reservedelsbestilling:
Ved bestilling af reservedele skal følgende 

oplyses:

• Savens type.

•  Savens artikelnummer.

•  Savens identifikationsnummer.

•  Nummeret på den nødvendige reserve-

del.

Aktuelle priser, reservedelsnumre og infor-

mationer fi ndes under www.isc-gmbh.info

9. Bortskaff else og genanvendelse

Produktet leveres indpakket for at undgå 

transportskader. Emballagen består af 

råmaterialer og kan genanvendes eller 

indleveres på genbrugsstation. Produktet 

og dets tilbehør består af forskelligartede 

materialer, f.eks. metal og plast. Defekte 

produkter må ikke smides ud som alminde-

ligt husholdningsaff ald. For at sikre en fag-

mæssig korrekt bortskaff else skal produktet 

indleveres på et aff aldsdepot. Hvis du ikke 

har kendskab til lokalt aff aldsdepot, så kon-

takt din kommune. 

10. Opbevaring

Maskinen og dens tilbehør skal opbevares 

på et mørkt, tørt og frostfrit sted uden for 

børns rækkevidde. Den optimale lagertem-

peratur ligger mellem 5 og 30˚C. Opbevar 

el-værktøjet i den originale emballage. 
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 Kun for EU-lande

Smid ikke el-værktøj ud som almindeligt husholdningsaff ald!

I medfør af Rådets direktiv 2012/19/EF om aff ald af elektrisk og elektronisk udstyr og dettes 

omsættelse i den nationale lovgivning skal brugt el-værktøj indsamles separat og indleveres 

til videreanvendende formål på miljømæssig forsvarlig vis.

Recycling-alternativ til tilbagesendelse:

Ejeren af el-værktøjet er – med mindre denne tilbagesender maskinen – forpligtet til at 

bortskaff e maskinen og dens dele ifølge miljøforskrifterne. Den brugte maskine kan indle-

veres hos en genbrugsstation – spørg evt. personalet her, eller forhør dig hos din kommune. 

Tilbehør og hjælpemidler, som følger med maskinen, og som ikke indeholder elektriske dele, 

er ikke omfattet af ovenstående.

 Genoptryk eller anden kopiering af dokumentation og følgedokumenter til produkter, også i 

uddrag, er kun tilladt med udtrykkelig tilladelse fra iSC GmbH.

 Ret til tekniske ændringer forbeholdes
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D  erklärt folgende Konformität gemäß EU-Richtlinie und 
Normen für Artikel

GB explains the following conformity according to EU directi-
ves and norms for the following product

F déclare la conformité suivante selon la directive CE et les 
normes concernant l’article

I dichiara la seguente conformità secondo la direttiva UE e 
le norme per l’articolo

NL verklaart de volgende overeenstemming conform EU 
richtlijn en normen voor het product

E declara la siguiente conformidad a tenor de la directiva y 
normas de la UE para el artículo

P declara a seguinte conformidade, de acordo com as 
diretiva CE e normas para o artigo

DK attesterer følgende overensstemmelse i medfør af 
EU-direktiv samt standarder for artikel

S förklarar följande överensstämmelse enl. EU-direktiv och 
standarder för artikeln

FIN vakuuttaa, että tuote täyttää EU-direktiivin ja standardien 
vaatimukset 

EE tõendab toote vastavust EL direktiivile ja standarditele
CZ vydává následující prohlášení o shodě podle směrnice EU 

a norem pro výrobek
SLO potrjuje sledečo skladnost s smernico EU in standardi za 

izdelek
SK vydáva nasledujúce prehlásenie o zhode podľa smernice 

EÚ a noriem pre výrobok
H a cikkekhez az EU-irányvonal és Normák szerint a 

következő konformitást jelenti ki

PL deklaruje zgodność wymienionego poniżej artykułu z 
następującymi normami na podstawie dyrektywy WE.

BG декларира съответното съответствие съгласно 
Директива на ЕС и норми за артикул

LV paskaidro šādu atbilstību ES direktīvai un standartiem
LT apibūdina šį atitikimą EU reikalavimams ir prekės normoms
RO declară următoarea conformitate conform directivei UE şi 

normelor pentru articolul
GR δηλώνει την ακόλουθη συμμόρφωση σύμφωνα με την 

Οδηγία ΕΚ και τα πρότυπα για το προϊόν
HR potvrđuje sljedeću usklađenost prema smjernicama EU i 

normama za artikl
BIH potvrđuje sljedeću usklađenost prema smjernicama EU i 

normama za artikl
RS potvrđuje sledeću usklađenost prema smernicama EZ i 

normama za artikal 
RUS следующим удостоверяется, что следующие продукты 

соответствуют директивам и нормам ЕС
UKR проголошує про зазначену нижче відповідність виробу 

директивам та стандартам ЄС на виріб
MK ја изјавува следната сообрзност согласно 

ЕУ-директивата и нормите за артикли
TR Ürünü ile ilgili AB direktifl eri ve normları gereğince aşağıda 

açıklanan uygunluğu belirtir
N erklærer følgende samsvar i henhold til EU-direktivet og 

standarder for artikkel
IS Lýsir uppfyllingu EU-reglna og annarra staðla vöru

 Konformitätserklärung

Pendulstiksav D-PS 750 (DURO PRO)

  2014/29/EU 
 2005/32/EC_2009/125/EC 
 2014/35/EU 
 2006/28/EC 

X  2014/30/EU 
 2014/32/EU 
 2014/53/EC 
 2014/68/EU 
 90/396/EC_2009/142/EC 
 89/686/EC_96/58/EC 

X  2011/65/EU

 X  2006/42/EC
 Annex IV
Notifi ed Body:
Notifi ed Body No.:
Reg. No.:

 2000/14/EC_2005/88/EC
 Annex V
 Annex VI
 Noise: measured LWA =  dB (A); guaranteed LWA =  dB (A)
P =  KW; L/Ø =  cm
Notifi ed Body:

 2012/46/EU
Emission No.:

 Standard references: EN 60745-1; EN 60745-2-11; EN 55014-1; EN 55014-2;
EN 61000-3-2; EN 61000-3-3
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